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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με 2,12 εκατ. ευρώ από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 

2014-2020», χρηµατοδοτείται η πρόσβαση παιδιών σε παιδικούς – 
βρεφονηπιακούς σταθµούς και Κ∆ΑΠ, της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου 

Ο Περιφερειάρχης Γ. Χατζηµάρκος απευθύνει προσκλήσεις  για την υποβολή 
προτάσεων για ένταξη και χρηµατοδότηση 

Τη δυνατότητα σε εκατοντάδες οικογένειες να εγγράψουν τα παιδιά τους σε 
παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθµούς, καθώς και σε Κέντρα ∆ηµιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών, χωρίς οικονοµική επιβάρυνση, παρέχει η Περιφέρεια Νοτίου 
Αιγαίου, η οποία αξιοποιεί ευρωπαϊκούς πόρους, συνολικού ύψους 2.127.454 ευρώ, 
από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο 2014-2020».  

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζηµάρκος, απευθύνει 
Προσκλήσεις µε τίτλο «Εναρµόνιση οικογενειακής και επαγγελµατικής ζωής για 
το σχολικό έτος 2017-2018» και «Εναρµόνιση οικογενειακής και 
επαγγελµατικής ζωής για το σχολικό έτος 2017-2018 (ΑµεΑ)» προς την 
«Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε.», η οποία υλοποιεί 
τη δράση, για την υποβολή προτάσεων έργων, προκειµένου να ενταχθούν και να 
χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο  του Άξονα «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης - 
Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού», του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, ο οποίος 
συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο.  
 
 Η δράση αφορά στην ενίσχυση της απασχολησιµότητας ατόµων ευπαθών και λοιπών 
οµάδων του πληθυσµού που βιώνουν ή κινδυνεύουν από φτώχεια και κοινωνικό 
αποκλεισµό και έχουν την ευθύνη φροντίδας παιδιών, µε στόχο την εναρµόνιση της 
οικογενειακής µε την επαγγελµατική ζωή, µέσω της ενίσχυσης της πρόσβασης 
οικογενειών σε υπηρεσίες φροντίδας για τα παιδιά. 
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Μέσω της δράσης θα ενισχυθούν κατά κύριο λόγο άτοµα που έχουν τη φροντίδα 
ανήλικων παιδιών (γυναίκες και άνδρες), µε χαµηλό οικογενειακό εισόδηµα, κάτω 
του ορίου της φτώχειας, που επιδιώκουν την ένταξή τους στην αγορά εργασίας ή τη 
διατήρηση και τη βελτίωση των όρων απασχόλησής τους. 

Ειδικότερα η πράξη αφορά τη διάθεση προς µητέρες και πατέρες που έχουν την 
επιµέλεια θέσεων παροχής υπηρεσιών φροντίδας και φύλαξης παιδιών για το σχολικό 
έτος 2017-2018, στις ακόλουθες κατηγορίες δοµών (δηµόσιες και ιδιωτικές): 

Βρεφικοί Σταθµοί  

Βρεφονηπιακοί Σταθµοί  

Βρεφονηπιακοί Σταθµοί Ολοκληρωµένης Φροντίδας  

Βρεφονηπιακοί Σταθµοί Ολοκληρωµένης Φροντίδας για προνήπια µε αναπηρία 

Παιδικοί Σταθµοί  

Κέντρα ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ∆ΑΠ) 

Κέντρα  ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών µε Αναπηρία (Κ∆ΑΠ-ΜΕΑ) 

Η διάθεση της θέσης πραγµατοποιείται προς το κάθε ωφελούµενο άτοµο µέσω «αξίας 
τοποθέτησης» (voucher) του τέκνου του. 

Η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων µε 
τις παρούσες προσκλήσεις ανέρχεται σε 1.847.696 ευρώ και 279.758 ευρώ, 
αντίστοιχα.  

Η προθεσµία υποβολής προτάσεων για τις προσκλήσεις λήγει στις 30/06/2017. 


